



女子恋上美钞“富二代”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/魏天宇) 株洲一名女子在网上遇到了一个“富二代”，对方出手阔绰，刚认识就给她送上大把美元。满心欢喜的女子带着美元去银行兑换，却被银行工作人员告知这些都是假币。6月17日，市公安局芦淞分局向媒体通报称，经侦大队破获一起持有、使用假币案，抓获犯罪嫌疑人1名，查获近百张面值100元的美元假币。

此前，某银行网点工作人员报警称，有人拿着假的美元前来营业厅兑换人民币。民警迅速赶到现场调查，经询问当事人邓女士得知，其持有的假币是在网上认识的对象唐某给的。唐某自称是房地产老总的儿子，长相打扮颇有一丝艺术家的气质。见面时，唐某包里带着一捆美元，还大方地甩给她20多张，让她自己买东西。

邓女士以为自己遇到了“富二代”，遂带着美元前来银行，想兑换成人民币消费，被银行工作人员识破这是仿真度较高的假币，上面印有“道具币”的英文字样，不仔细辨别很难区分。

芦淞警方迅速成立专案组开展侦查，追根溯源，发现嫌疑人唐某平时花钱大手大脚，经常在微信朋友圈炫富，把自己包装成“富二代”，然后在网上结识单身女性，以“线下交友”的名义寻求见面。

通过缜密侦查，民警在某住宅小区将唐某抓获，并在其住处查获73张面值100元的美元假币。

经审讯，唐某交代其在网上购买假币伪造“有钱人”身份，用以在网上吸引单身女性，达到“线下交友”的目的。

目前，唐某因涉嫌持有、使用假币已被警方依法逮捕。



民警从唐某住处查获大量假币美元。通讯员供图

根据《刑法》第一百七十二条的规定：明知是伪造的货币而持有、使用，数额较大的，构成持有、使用假币罪，处3年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处1万元以上10万元以下罚金；数额巨大的，处3年以上10年以下有期徒刑，并处2万元以上20万元以下罚金；数额特别巨大的，处10年以上有期徒刑，并处5万元以上50万元以下罚金或者没收财产。

警方提醒，广大市民朋友在现金交易时，一定要擦亮眼睛，仔细鉴别。一旦收到假币，切勿抱有侥幸心理继续使用，应当及时上缴中国人民银行、公安机关或办理相关业务的金融机构。公安机关将持续深入开展打击假币犯罪专项工作，切实维护国家金融秩序和群众切身利益。

“退改签机票”女子被骗近10万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/王斐妮) 订购机票等待出行的你，突然被告知航班延误或取消时要小心，这可能是骗子设下的陷阱。近日，市公安局石峰分局通报两起典型案例，提醒大家紧绷诈骗反诈安全弦。

上个月，石峰区居民袁先生接到一个陌生电话称，他待出行的飞机有故障，需要改签到下一趟，其购买的飞机延误险，可以退款300元，一会有客服专员与其联系。

大概过了20分钟，袁先生接到另一个电话。对方说，如果要退300元，就必须先下载一个监管软件，并在软件上登录某网站，网站上会有专业客服为其办理退款业务。

袁先生按照客服要求，扫描了对方提供的二维码，在支付了2000元后被对方拉黑，于是发现被骗。目前，案件正在进一步侦办中。

无独有偶，辖区杨女士也是接到一个自称是航空公司客服人员电话，说她订购的航班因故障取消，可以提供免费改签服务并进行保险理赔，并告诉她在某网站内下载某App，会有“客服”告知其理赔流程。

杨女士下载某App后，“客服”告知其理赔流程，并发送二维码让她扫描。杨女士先后扫描并支付19999元、49999元后，对方又要杨女士在支付宝登陆对方提供的手机号码，在平台实名认证并绑定银行卡后，通过扫描商品代付29695元。杨女士发现自己已被骗时，已累计转账近10万元。目前，案件正在进一步侦办中。

石峰公安提醒，暑假出行高峰即将来临，接到机票退改签请不要轻易相信，要主动通过官方渠道进行核实。尤其注意的是，验证码、密码等信息不要随意透露给他人，更不要和陌生人开启“屏幕共享”。

贴涉黄小广告 团伙“黄”了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/肖扬) 低俗直白的文字暗示，看似神秘的陌生网址……你的爱车上是否也被张贴过这样的涉黄小广告，小小贴纸打着“特殊服务”的旗号诱骗受害人下载涉诈App，再以刷单、赌博、裸聊等方式实施诈骗。6月15日，炎陵县公安局成功捣毁1个张贴涉黄小广告进行引流的团伙，抓获嫌疑人5名。

当日，该局民辅警在日常巡查工作中发现，县城内路边停放的多辆汽车挡风玻璃或倒车镜上都贴上了低俗小广告，还附带了不明网址。这种涉黄小广告不仅破坏了城市形象，还严重影响了社会风气。

巡查民警随即就将这一情况反映给了县局“情指行”一体化合成作战专班。专班迅速响应，刑侦、网侦、治安、巡特警等警种通力协作，紧急抽调精干力量进行分析研判。

通过缜密侦查，网上网下同步推进，合成作战专班成员在距发现警情后不到2个小时，成功锁定并抓获5名嫌疑人，捣毁这个张贴涉黄小广告进行引流的团伙。

目前，案件正在进一步深挖办理中。

格格故事会

大树倾倒存隐患 网格联动保平安



倒塌的树木堵住出行路。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/陈晓黎) “倒下的拦路树清除了，出行又方便了，很感谢网格员陈晓黎的多方协调。”家住石峰区铜塘湾街道清水塘社区老街后街的居民黄阿姨竖起大拇指点赞。

近日，持续的大雨导致清水塘社区老街后街与并勘社区广安小区相连处一棵大水桐树突然倒塌，所幸未造成人员伤亡，树干横亘在居民出行必经道路，对居民出行造成极大影响。清水塘社区网格员陈晓黎接到居民反映后，了解到倒塌的大树属于并勘社区广安小区，该小区由北城物业公司负责管理，于是立马联系并勘社区网格员和北城物业公司一起赶到现场沟通处理。现场，经过三方沟通商定，倒塌的大树由并勘社区和北城物业协商处理，居民的解释安抚工作则由清水塘社区网格员负责。

随后，陈晓黎及时在居民微信群发布紧急通知，提醒过往居民注意安全并绕行，就居民提出的要求和疑问做好了解释工作。第二天，倒塌的大树被处理，产生的绿化垃圾也及时清理干净，道路又恢复了畅通。

喜报！我市再添一所本科院校 湖南汽车工程职业大学正式成立

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/周杨莉) 日前，教育部发布《关于同意设置湖南汽车工程职业大学的函》(教发函[2024]112号)，明确同意以湖南汽车工程职业学院为基础设立湖南汽车工程职业大学。这意味着，株洲市再添一所本科院校。

湖南汽车工程职业大学是湖南省第一所公办本科层次职业院校，2024年5月31日经教育部批准设立。学校实行湖南省人民政府与株洲市人民政府共管，以株洲市人民政府为主管理的体制，省

教育厅归口管理学校的教育业务工作。今年下半年，学校将面向全省首次开展6个职业本科专业共计600人的计划招生，省标招生代码为4719、国标招生代码为13937。其中，新能源汽车工程技术、智能网联汽车工程技术、汽车服务工程技术3个专业各招收120人，智能制造工程技术、自动化技术与应用、信息安全与管理3个专业各招收80人。学校标识码为4143013937，全日制在校生规模暂定为15000人。

交流 交心

6月15日，株洲市第二届“运动交流、政企交心”气排球友谊赛在市二宫再次打响。当天，由市领导领衔的制造·幸福队，与唐人神集团、国投集团、时代新材、公交公司等企业代表队，进行了比拼。株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/贾琳熙



趣味赛事



6月15日，石峰区响石岭街道“爱乒才会赢·潮玩生活节”系列活动，在万博珑建材市场开幕。活动时间从6月15日持续到6月30日，旨在通过富有创意和趣味性的赛事，激发居民参与体育运动的热情，为基层治理增添活力。

株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/黄添水

我市新增6名 中国作家协会会员

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳) 日前，中国作家协会对2024年新发会员进行了公示，我市刘文星、罗玉珍、郭亮、郭淑珍、肖邦祥、苏泳云6位作家正式加入中国作家协会，其中罗玉珍、郭亮二人供职于株洲日报社。

市作协相关负责人表示，6位株洲作家同时加入中国作家协会，不仅是对他们个人文学成就的认可，也彰显了我市在培养优秀文学人才方面的积极努力和显著成效。我市今后将继续加强文学队伍建设，加大创作技能培训力度，提升作家整体创作水平，争取创作一批有株洲特色、根在株洲、花开四海的文学精品力作，为本土文化繁荣发展贡献力量。

株洲有1808人 取得社工证

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇 通讯员/黄金海) 6月15日至16日，2024年度社会工作者职业资格考试举行，株洲考区设湖南航空技师学院1个考点。今年株洲考区共有2166人报名参加考试，其中报考助理社会工作者1495人，社会工作者662人，高级社会工作者9人。

据悉，株洲市已有1808人取得社会工作者职业资格证书，7000多人从事社工服务工作，他们在养老服务、儿童福利、慈善事业、婚姻家庭、小区治理、心理健康、残障康复、禁毒戒毒、信访工作等领域开展专业服务，解决具体民生问题，满足了群众需求，已经成为提升基层社会治理和服务水平的重要力量。

张焱驰写了一封感谢信

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌) 6月17日，芦淞区卫健局收到一封感谢信。此信是庆云街道居民张焱驰所写。原来，社区卫生服务中心体贴的服务与关怀让张焱驰感动，有感而发写了这封信。

信中，老人家用质朴的语言写出她对社区家庭医生的感激，对社区卫生服务中心的满意。张焱驰说，每次她身体不适时，打电话给邓梅医生时，邓医生总能及时回复，详细询问自己的身体状况，提供用药指导并耐心叮嘱自己生活中需要注意的事项。

“我有什么病痛，只要打电话告诉她，不论是上班时间还是休息时间，她都耐心地接听和回复。”张焱驰说。

警营随手拍 辅警化身“推车哥”

6月17日，炎陵县公安局交通警察大队一中队民辅警在巡逻时发现一辆小轿车由于穿越积水路段，造成车辆故障停在深水中。因为辅警邓飞宇帮助车主将车辆推至安全地带。

株洲晚报融媒体记者/齐卫国 通讯员/阎俊 刘唐君 摄影报道

网络赌博招代理 涉案千万元

派出所故事

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李星) 网上打麻将、玩牌本是休闲小游戏，却被不法分子当成了非法牟利的工具。6月17日，记者从市公安局荷塘分局获悉，桂花派出所通过深挖网络赌博违法线索，成功破获一起利用网络开设赌场案，抓获一个利用网络赌博的犯罪团伙，涉案资金流水逾千万元。

此前，桂花派出所民警在工作中发现有人利用赌博App组织网络赌博的案件线索。办案民警迅速开展调查固定证据，成功锁定嫌疑人李某、程某、文某、胡某并成功将4人抓获归案。

经查，犯罪嫌疑人李某是大代理，在某App赌博平

台发展下线小代理程某、文某、胡某等人及玩家数千人。赌博人员需要使用微信账号进行登录，代理负责给赌客上分和下分(上分就是用现金在赌博平台充值积分，下分就是从赌博平台提现)。赌客有了积分后就可以在代理开设的“房间”通过打牌进行赌博。每局赢了App赌博平台自动收取房费，并按照一定比例将房费还给代理。该犯罪团伙已非法获利100万余元，涉案资金流水达1000万余元。

目前，李某等4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，另有8人受到行政处罚，案件尚在进一步侦办中。

荷塘警方提醒，网络不是赌博法外之地，长期沉迷网络赌博游戏可能构成赌博罪。若通过手机微信及网络平台开设赌场，谋取利益，将触犯法律，必将受到严惩。

少年小警察 株洲日报社首届 开始报名了!

6月1日起，株洲日报社晚报一楼大厅接待咨询和报名，现场有惊喜相送

招募对象：6-16周岁青少年儿童

7天 安全教育营 2980元	14天 未来警察营 4980元	21天 生命成长营 6680元
----------------	-----------------	-----------------

6月30日前报名缴费直减300元
3人及以上同行或株洲日报社校园记者报名，再降200元

活动咨询电话：15807332886(李先生) 13907412192(郭先生)

走进警营·走近警察 争当正义小警察!